HroroBasi KOHTpPoOIbHAA PadoTa MO0 MaTeMaTHKe
Bapuant 1

. B nerckwuii cax npusesnu 20 kr myku. U3 4 kr Myku ucnieksiv O1uHbL, @ U3 8§ KT — OyJIOUKH.
CKOJIBKO KHMJIOTPaMMOB MYKH OCTaj0Ch?

. BI)ILII/ICJII/ITC, 3alIUChIBasd pCUICHUC CTOJ0MKOM. BeImonauTe ITPOBCPKY.

42-16 39+53 37+23 69-45
. Beruucimure.
7*2 18:9 71-24+48

. Pemmre ypaBHeHus.
x —38 =27 62 —x =45 x+29=74

. Hauepture npssMOyrosbHUK, y KOTOPOTO JUIMHA 7 CM, & IIMPUHA HA 3 CM MEHBIIIE.
Haiinure nepumerp npsiMOyroiabHUKA.

. Ha ITaPpKOBKC BOAUTCIIN PACCTABHUIIN CBOU aBTOMOOMJIH B 3 paaa, 1o 9 aBTOMOOMIIEH B
KaXIO0M psaay. CKOJIBKO BCETO aBTOMOOMJICH OBIIO Ha HapKOBKe?

HNrorosasi KOHTPOJILHAsA Pad0Ta 10 MaTEeMaTHKe
Bapuanr 2

. B 6ake aBTomoOuiis 06110 40 uTpoB OeH3uHa. |1 moe3ku Ha gady u3pacxojoBaiu 14 i
OeH3MHa, a 1JI MOe3AKU Ha CTaHIuI0 — 3 J1. CKOJIBKO JUTPOB OEH3MHA OCTAJIOCH B Oake?

. Beramcnmre, 3anucpiBas penieHue CTOJIOMKOM. BEITIOTHUTE TIPOBEPKY.

35-17 49+26 36+54 89-48
. Beruuciure.
6*2 16:8 62-27+58

. Pemmre ypaBHeHus.

58 —x =29 x+37=94 x—34 =067

. HauepTute npsMoyronbHUK, y KOTOPOTO MIMpUHA 3 ¢M, a JJIMHA Ha 4 cM OoJIbIIIe.
Haipure nepumerp npsiMOyroJibHUKA.

. Mauisip okpaivBan KaxIaslil 1eHb 8 OKOHHBIX paM. CKOJIBKO pam OH okpacui 3a 4 nHs?



